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NOTICE



Etude réalisée par BVA pour la fédération Les Républicains (LR) de Haute-Garonne, auprès d’un échantillon interrogé par

téléphone du 28 avril au 3 mai 2022.

Échantillon de 606 habitants inscrits sur les listes électorales, issu d’un échantillon représentatif de 737 personnes

âgées de 18 ans et plus résidant dans la 3ème circonscription de Haute-Garonne.

Avec cet effectif, pour un pourcentage obtenu par enquête de 20%, la marge d’erreur est égale à 3,3. Le pourcentage a donc

95% de chance d’être compris entre 16,7% et 23,3%.

Critères de redressement : échantillon brut redressé sur critères sociodémographiques (sexe, âge, profession de l’interviewé,

commune / quartier de résidence) et sur le vote au 1er tour des élections législatives de 2017 ainsi que sur le vote au 1er et

2nd tour de l’élection présidentielle de 2022.

Gratification des personnes interrogées : aucune

Les intentions de vote reposent sur la base des personnes inscrites sur les listes électorales, certaines d’aller voter et

ayant exprimé une intention de vote, soit 362 individus. Avec un effectif de près de 300 répondants, pour un pourcentage

obtenu par enquête de 20%, la marge d’erreur est égale à 4,6. Le pourcentage a donc 95% de chance d’être compris entre

15,4% et 24,6%

Les résultats d’intentions de vote ne constituent pas un élément de prévision du résultat électoral. Ils donnent une

indication significative de l’état du rapport de forces observé à 5 semaines du 1er tour du scrutin des élections législatives, alors

que les candidatures n’étaient pas finalisées.



Comme pour toute enquête quantitative, cette étude présente des résultats soumis aux marges d'erreur inhérentes aux lois

statistiques. Le tableau ci-dessous présente les valeurs des marges d’erreur suivant le résultat obtenu et la taille de l’échantillon

considéré.

TAILLE DE 
L’ÉCHANTILLON

INTERVALLE DE CONFIANCE À 95% SELON LE SCORE

5 OU 95% 10 OU 90% 20 OU 80% 30 OU 70% 40 OU 60% 50%

100 4,4 6,0 8,0 9,2 9,8 10,0

200 3,1 4,2 5,7 6,5 6,9 7,1

300 2,5 3,5 4,6 5,3 5,7 5,8

400 2,2 3,0 4,0 4,6 4,9 5,0

500 1,9 2,7 3,6 4,1 4,4 4,5

600 1,8 2,4 3,3 3,7 4,0 4,1

700 1,6 2,3 3,0 3,5 3,7 3,8

800 1,5 2,1 2,8 3,2 3,5 3,5

900 1,4 2,0 2,6 3,0 3,2 3,3

1 000 1,4 1,8 2,5 2,8 3,0 3,1

2 000 1,0 1,3 1,8 2,1 2,2 2,2

4 000 0,7 0,9 1,3 1,5 1,6 1,6

6000 0,6 0,8 1,1 1,3 1,4 1,4

10 000 0,4 0,6 0,8 0,9 0,9 1,0

Exemple de lecture : Dans le cas d’un échantillon de 600 personnes, pour un pourcentage obtenu par enquête de 20%, la marge d’erreur est égale à 3,3.

Le pourcentage a donc 95% de chance d’être compris entre 16,7% et 23,3%.



% non 

pondéré
% pondéré

Total 100,0% 100,0%

Sexe

Homme 47,9% 48,1%

Femme 52,1% 51,9%

Age

18-24 ans 11,8% 17,4%

25-34 ans 18,9% 18,4%

35-49 ans 26,3% 22,8%

50- 64 ans 21,7% 20,4%

65 ans et plus 21,3% 21,0%

Profession de l'interviewé

Indépendant, chef d'entreprise 6,1% 3,8%

Cadre 20,6% 22,4%

Profession intermédiaire 14,7% 17,5%

Employé 13,0% 13,3%

Ouvrier 6,4% 5,0%

Retraité 23,7% 22,0%

Elève, étudiant 9,5% 10,9%

Autre inactif 6,0% 5,1%

Stratification géographique

HORS-TOULOUSE 33,5% 31,5%

TOULOUSE 66,5% 68,5%

% non 

pondéré
% pondéré

Total
100,0% 100,0%

Restitution 1er tour Présidentielle 2022

Nathalie Arthaud 0,2% 0,3%

Philippe Poutou 0,4% 0,6%

Jean-Luc Mélenchon 29,7% 24,5%

Fabien Roussel 2,7% 1,9%

Anne Hidalgo 2,4% 2,4%

Yannick Jadot 7,1% 7,2%

Emmanuel Macron 30,8% 32,2%

Valérie Pécresse 6,4% 5,8%

Marine Le Pen 10,6% 11,7%

Jean Lassalle 5,1% 3,3%

Nicolas Dupont-Aignan , Eric Zemmour 4,4% 10,0%

% non 

pondéré
% pondéré

Total 100,0% 100,0%

Restitution 2nd tour Présidentielle 2022

Emmanuel Macron 81,0% 74,2%

Marine Le Pen 19,0% 25,8%

% non 

pondéré
% pondéré

Total
100,0% 100,0%

Restitution 1er tour Législatives 2017

La liste conduite par Gilles Naudy et soutenue 

par la France insoumise 12,0% 12,4%

La liste conduite par Martine Croquette et 

soutenue par le Parti communiste français 2,7% 2,2%

La liste conduite par Yannick Bourlès et 

soutenue par Europe Ecologie Les Verts 11,4% 4,4%

La liste conduite par Isabelle Hardy et 

soutenue par le Parti Socialiste 12,0% 8,6%

La liste conduite par Corinne Vignon et 

soutenue par la République en Marche 29,7% 39,6%

La liste conduite par Laurence Arribagé et 

soutenue par les Républicains 21,3% 22,3%

La liste conduite par Sonia Decamps et 

soutenue par le Front national 6,9% 6,6%

Une autre liste 3,9% 3,9%



0. Vous personnellement, êtes-vous inscrit sur les listes électorales… ?
• Oui
• Non 

Aux inscrits
1 : Pour chacune des personnalités suivantes, dites-mois si vous la connaissez et si oui, si vous en 
avez plutôt une bonne opinion ou plutôt une mauvaise opinion.

• Connait
• Ne connait pas 

A ceux qui connaissent

• Plutôt une bonne opinion
• Plutôt une mauvaise opinion
• (Ne se prononce pas)

1.  Laurence Arribagé
2.  Corinne Vignon
3.  Jean-Luc Moudenc
4.  Vincent Terrail-Novès

Aux inscrits
2. Les élections législatives auront lieu les 12 et 19 juin 2022. Si le premier tour des élections 
législatives avait lieu dimanche prochain dans votre circonscription, iriez-vous voter ? 
Donnez-moi une note de 0 à 10 : 0 signifiant que vous seriez vraiment tout à fait certain de ne pas aller 
voter lors du premier tour des élections législatives, 10 signifiant que vous seriez vraiment tout à fait 
certain d’aller voter lors du premier tour des élections législatives, les autres notes vous permettant de 
nuancer votre opinion ?

[Note de 0, à 10]
|__|

Aux inscrits
3. Si le premier tour des élections législatives avait lieu dimanche prochain dans votre 
circonscription et si vous aviez le choix entre les candidats suivants, quel serait celui pour 
lequel il y aurait le plus de chances que vous votiez ?

1.  Un candidat d’extrême gauche
2.  Agathe Roby, candidate de la France Insoumise
3.  Un candidat du Parti Communiste
4.  Florence Ginisty, candidate du Parti socialiste
5.  Un candidat d’Europe Ecologie Les Verts
6.  Corinne Vignon, candidate de la République en Marche
7.  Laurence Arribagé, candidate de LR, de la droite et du centre 
8.  Un candidat du parti Reconquête 
9.  Un candidat du Rassemblement national
10. (Vous voteriez blanc)
11.  (Vous voteriez nul)
12. (Vous n’iriez pas voter)
13. (Refus/Ne se prononce pas)

Aux inscrits
4. Etes-vous sûr(e) de votre choix ou pourriez-vous changer d'avis ?

• Sûr(e) de son choix
• Peut changer d'avis
• (NSP)


